

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N.º 003/2018

A Diretora Geral em exercício do Centro de Artes – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N° 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N° 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, **torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital nº. 003/2018**, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

1) ONDE SE LÊ:

- Apêndice A – Edital 003/2018 – UFMG - [posartes@eba.ufmg.br /](mailto:posartes@eba.ufmg.br)

LEIA-SE:

- Apêndice A – Edital 003/2018 – UFMG - profartes@eba.ufmg.br

2) ONDE SE LÊ:

- APÊNDICE B - EDITAL N° 03/2018 PROF-ARTES. BIBLIOGRAFIA PARA A PROVA ESCRITA - GUÉNOUN, Denis. *O Teatro é necessário?* São Paulo: Perspectiva, 2004. Vou alterar este autor.

LEIA-SE:

APÊNDICE B - EDITAL N° 03/2018 PROF-ARTES. BIBLIOGRAFIA PARA A PROVA ESCRITA - GUÉNOUN, Denis. *O Teatro é necessário?* São Paulo: Perspectiva, 2004.

3) ONDE SE LÊ:

- Anexo II – Edital 003/2018 - Endereço da UFBA – GRU
- link: sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=f3iKv0kWDdc

LEIA-SE:

- Anexo II – Edital 003/2018 - Endereço da UFBA – GRU – Link https://sggru.ufba.br/sggru/publico/escolha_cadastro_externo.jsf?auth=u8oPdG1aOIY=

Florianópolis, 08 de março de 2018.

Profª. Drª Monique Vandresen

Diretor Geral em exercício